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第六届“华杯赛”初一组第一试决赛试题
1． 解方程
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2． n是自然数，
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是n+1，n+2，…，3n的最小公倍数，如果N可以表示成 
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请回答n的可能值共有多少个？

3． 一段跑道长100米，甲、乙分别从A、B端点同时相向出发，各以每秒6米和每秒4.5米的速度在跑道上来回往返练习跑步．问：在10分钟内（包括第10分钟），①甲和乙在途中迎面相遇多少次？②甲在途中追上乙多少次？③甲和乙在A，B两端点共相遇多少次：

4． 一堆球，如果是偶数个，就平均分成两堆并拿走一堆，如果是奇数个，就添加一个，再平均分成两堆，也拿走一堆，这个过程称为一次“均分”，若只有1个球，就不做“均分”．当最初一堆球，奇数个，约七百多个，经10次均分和共添加了8个球后，仅余下1个球，请计算一下最初这堆球是多少个？

5．一批大小略有不同的长方体盒子，它们的高都等于6厘米，长和宽都大于5厘米，且长宽比不小于2．若在任一盒子中放一层边长为5厘米的小立方体，无论怎样放，放完后被小立方体所覆盖的底面积都不超过原底面积的40%，现往盒子中注水，问：①要使得最小盒子不往外溢，最多能注多少立方厘米水？②要使得最大的盒子开始往外溢，最少要注进去多少立方厘米的水？

6．若干台计算机联网，要求：①任意两台之间最多用一条电缆连接；②任意三台之间最多用两条电缆连接；③两台计算机之间如果没有连接电缆，则必须有另一台计算机和它们都连接电缆．若按此要求最多可以连1600条，问：①参加联网的计算机有多少台？ ②这些计算机按要求联网，最少需要连多少条电缆？
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